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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, SÃO PAULO-
BAN, SÃO CARLOSBAN, A SZENVEDÉS ENYHÍTÉSÉNEK SZEPLŐTELEN HÁZA FÉNY-
KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA A
LEGFELSŐBB GYÓGYÍTÓ KÚTJA MEGNYITÁSÁNAK AZ ALKALMÁBÓL

Ma, ezen az ünnepélyes napon azért jövök, hogy lerakjam az igazi alapokat, amelyek Bennem
szilárdulhatnak meg; hogy az őszinte szívek felajánlásán keresztül Visszatérésem előkészítő
munkája minden nap valósággá váljon, amely először az emberi szívben, a következetes
szívben, a Nekem teljesen átadott szívben tükröződhet; mert aki így tesz, annak nincs mitől
félnie és nincs mit veszítenie, mert az élete az Én Kezemben és mindenekelőtt az Én Szívemben
van.

Azért jöttem ide, hogy erőt adjak annak, amit szellemileg fenn lehet tartani, amit nem minden
szem lát, és nem minden szív ismer fel; mert tudjátok, milyen nagy a vakság ezekben az
időkben az emberiségben és a bolygón, és hány elveszett lélek van még mindig ebben a
világban, akik képtelenek meglátni a Fényt, a Krisztus eljövendő Visszatérésének Fényét, azt a
Fényt, amely eljön, hogy elűzze a gonoszt ebből a világból, és megmentse azokat, akik az
emberi illúzió és szenvedés mélységeiben vannak.

Azonban továbbra is elmondhatom nektek, hogy Drága Vérem kiontásának értékét az
emberiség nem érti, csak történelmi eseményként és e felszíni faj fejlődésének fontos
pillanataként tekint rá.

De azok, akik szeretettel és odaadással fogadják el Vérem Erejét, képesek lesznek felismerni
ennek az Általam akkoriban megélt eseménynek az értékét, amikor sokan jelen voltatok, hogy
tanúi legyetek a Mennyek Országa tanításainak, hogy a hegyeken és a tengereken, valamint a
szegény és szerény falvakban is mindenkinek prédikáltam, gyógyítottam és feltámasztottam
azokat, akiknek szükségük volt rá, hogy tanúságot tegyenek Isten Szeretetéről a világban. De
most újra elmondom nektek, hogy ne felejtsétek el és tartsátok észben.

A csodának jelen kell lennie az életetekben. A ti életeteknek is csodának kell lennie Isten
számára, a következetesség és a kitartás csodájának, mielőtt véget érnek ezek az idők. Mert
semmi sem fontosabb ebben az időben, mint hogy a megfelelő helyen legyetek, és ha
lehetséges, azon a helyen, ahol a Hierarchia van; mert a Szeretet Tüze nélkül nem ismerhetitek
meg a Célt ebben a világban. És ez a Szeretet Tüze az, ami csendben, az Isteni Cél részeként,
jelen van azokban a lelkekben, akik egykoron megalapították ezt a Központot a kezdet
kezdetén, és mindazokban, akik utána jöttek.

Van valami nagyon rejtett, amit ebben az életben még nem fogtok tudni felfogni, és amit Isten
Szíve őriz, nem mint elérhetetlen titkot, hanem mint olyasvalamit, ami a kellő időben és
pillanatban fog feltárulni, amikor a szenvedők gondozásán keresztül kísérhetitek a Szeretet
munkáját az Én szeretett Szent Lázár Házamban.

Nem is lehetne más neve ennek a szolgálati háznak. Lázár, az akkori legjobb barátom arra
emlékeztet benneteket, hogy lehetséges legyőzni az emberi állapotot és minden csapást; mert
Lázár, amikor meghalt, az Úrba vetett hittel halt meg, hitt az Ő Szavában, hogy egy napon
feltámad a halálból.
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Hányan halottak szellemileg anélkül, hogy észrevennék azt? 

Szent Anyám a Szent Lázár Házán keresztül azért jön, hogy megnyissa a Szeretet és a belső
Gyógyulás forrását, hogy mindazok, akik átmennek a következő időbe és a következő
tapasztalatba, tudják, hogy nem létezik többé a szenvedés és a gyötrelem.

De amíg ezen a világon vagytok, ahogyan tanításaimban mondtam, meg fogjátok ismerni a
megpróbáltatásokat, ahogyan az Úr, a ti Mesteretek is megismerte azokat a Gecsemáné
kertben és minden egyes lépésénél, amit a Szentföldön tett.

Ma azért jöttem, hogy megnyissam a Legfelsőbb Gyógyítónak ezt a Forrását, és egy napon
megnyitom a Legfelsőbb Gyógyítónak egy harmadik Forrását is São Paulo Fény-Központjában,
hogy e Mű fő sejtjei, amelyek a Fény-Központok, továbbra is azok a szellemi erőművek
maradjanak, amelyek odavonzzák a lelkeket a szenvedők és az Élővilág  szolgálatához és
ahhoz, hogy szeressenek.

Minden egyes Fény-Központnak mindig tükörnek kell lennie, amely tükrözi Isten Akaratát a
Földön és az Ő Célját, mert még mindig vannak olyan lelkek, akik arra várnak, hogy a Fény-
Központban folyó Munkán keresztül elérjék Szívemet.

Szeretném megköszönni azoknak a következetes szellemét, akik támogatják ezt a pillanatot,
ezt az átmenetet, és mindenekelőtt a Casa de San Lazaro megnyilvánulási munkáját.

Szent Anyám lesz az első, aki átlépi majd annak a háznak az ajtaját, hogy angyalaival együtt
megáldja azt; hogy minden helyen, és különösen azokban, akik szolgálni fognak, a rászoruló
lelkek újra megtalálják azt a szeretetet, amely felkészíti őket a szellem új megtapasztalására.

A halál nem kárhoztatás, társaim, hanem az inkarnáció során megélt és megtanult összes
tapasztalat szintézise. Ez az a mindent eldöntő pillanat, amikor a lélek felkészül arra, hogy
elérje a Mennyek Országát, és szolgálatot teljesítsen a tudat azon síkjain, ahol ebben a világban
is szenvedés van, az úgynevezett földi poklokban.

A halál a Föld iskolájából való kiszabadulás, és az újjászületés egy új jövőbe, amely a
csillagokba és az égboltra van írva, hogy a lelkek folytassák a tanulást a szeretet és a szolgálat
fokozatain keresztül, ebben és más világegyetemekben.

Vannak lelkek, akik részesei voltak ennek a Munkának, akik már testben nincsenek itt, és akik
más világegyetemekben szolgálnak. Tudtátok-e ezt?

Mert a Lélek Lehelete vezeti őket, hogy megéljék a találkozást a Végtelennel, amely minden
lényben, minden lényegben, minden szellemben lakozik.

Ünnepeljük meg ezt a pillanatot, társaim, amikor a Kegyelem egy újabb forrása nyílik meg ezen
a helyen és a sötétségbe, háborúba és szenvedésbe merült világban, hogy ezeken az itt lévő
szolgáló lelkeken keresztül megsokszorozódhasson ez a Kegyelem és eljusson mindazokhoz,
akiknek szükségük van rá, a bolygó és az emberiség e nehéz órájában.

Ezért most ünnepélyes körmenetben és énekkel megyünk a Legfőbb Gyógyító Forrásához, hogy
megáldhassuk Mennyei Édesanyám, a szenvedés enyhítésének Anyja csendjének társaságában.

Menjünk, hogy találkozzunk azzal a Kegyelemmel, amely megtisztít minket, azzal a
Kegyelemmel, amely megújít minket, és azzal a Kegyelemmel, amely megszentel minket ebben
az életben és a következőben.
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Krisztus a Gyógyító,
a betegek Jézusa,

légy jelen az emberiség minden egyes sejtjében.
Ámen.

(Háromszor portugálul)
 

Az Isten Szívéből áradó Kegyelem által, ünnepélyesen és tisztelettel, Mesteretek és Uratok, a
Világegyetem és az összes életforma  Királya azért jön, hogy megáldja ezt a forrást, hogy a
lelkek megmosakodjanak, megtisztuljanak, megújuljanak és meggyógyuljanak Megváltó és
Vigasztaló Szeretetem balzsamja által; hogy a lelkek ihassanak ebből a forrásból, és
táplálkozhassanak Életem, a Gyógyulás és az Irgalom Szelleméből.

Mossátok meg arcotokat, bízván a megújulás erejében. Kereszteljétek meg lényeteket, bízván a
Vigasztaló Szellemben; mert az Örökkévaló Atya mindent lát, az Ő Tekintete mindenre és
mindenkire kiterjed. Ezért elküldi Kegyelmét Fiának Jelenléte és a Boldogságos Anya, az
Egyetemes Anya Szeretetén keresztül.

Hadd szabadítson fel benneteket a testeteket megérintő víz.

Kegyelmi Forrásom vize tágítsa ki a tudatotokat, hogy szeressétek a szolgálatot és az
önátadást, hogy a megszentelt és szolgáló lelkeken keresztül ebben az időben Isten Országa
jelen legyen a Földön és minden lehetséges helyen, ahol a Szeretet és a Béke Műve
beteljesedik az igent mondó szíveken keresztül.

Az Atya által Rám ruházott isteni felhatalmazás alapján, a mennyei seregek és a nemzetek
angyalai nevében, Krisztus következetes szolgáinak és munkatársainak nevében, a
felszenteltek és a papok nevében, valamint a szegények legszegényebbjei és a szenvedők
nevében, hogy elérjék a felszabadulást és a megváltást, megáldom ezt a forrást, mert ahogyan
a Mennyben, úgy történik meg ma a Földön és az összes szívben, amely részt vesz ebben a
pillanatban.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


